



# Алый парус

сообщество ВКонтакте

МБОУ "Бичурга-  
Баишевская СОШ"



Самое актуальное здесь!

Газета основана  
31 марта  
2005 года

№7, март, 2023-2024 учебный год  
<https://bichbaish-shemur.edu21.cap.ru>

С праздником!  
➡ 2 стр.

Искорка дружбы  
➡ 3 стр.

Безопасность ввремя  
каникул  
➡ 4 стр.





## С 8 МАРТА!

Международный женский день – это тот самый праздник, когда мы можем поблагодарить своих мам за все хорошее, что они сделали для нас, выразив свою любовь и заботу. Ведь мама – это самый дорогой человек в мире! Именно она всегда поймет, простит, поможет во всех начинаниях, и подставит теплое плечо в трудную минуту.

В школе прошли мероприятия, посвященные 8 марта. Звучали поздравления, песни, танцы и стихи для дорогих женщин. Праздник прошел весело, интересно и, несомненно, привнес атмосферу весенней радости и счастья.





## Разговоры о важном

В школе прошли традиционные занятия внеурочного цикла «Разговоры о важном». Тема: «Крым и Севастополь: 10 лет в родной гавани». Крым и Севастополь имеют особое значение для России. Решение жителей Крыма и Севастополя воссоединиться с Россией 10 лет назад – осознанный выбор, который восстановил историческую справедливость и позволил регионам возродиться и стабильно развиваться. На занятиях обучающиеся узнали о достопримечательностях полуострова и о том, что благодаря 10 годам в составе России Крым сильно изменился в лучшую сторону.

*Улюкина Ангелина, 11 класс*

## Новая философия воспитания

4 марта родители обучающихся Бичурга-Баишевской школы снова вернулись за парты и вспомнили свою школьную жизнь.

"Новая философия воспитания" - под таким девизом прошел родительский форум, где участники обсуждали актуальные вопросы воспитания и искали современные подходы к воспитанию детей.

Родители вместе с детьми работали по созданию проекта взаимодействия родителей со школой, участвовали в играх, тренингах и принимали поздравления от детей с наступающим праздником 8 марта.

Мы благодарим каждого участника этой встречи. Спасибо нашим дорогим родителям за то, что нашли время и разделили с нами эти приятные моменты.

## Муниципальный этап республиканского фестиваля «Искорка дружбы»

В целях сохранения и развития интереса, обучающихся к изучению чувашского языка и культуры чувашского народа через творческую деятельность, приобщения учащихся к национальной культуре, обычаям и традициям родного народа на базе МБОУ «Старочукальская ООШ» прошел муниципальный этап республиканского фестиваля обучающихся 1-4 классов «Искорка дружбы» («Туслах хёлхемё»), где приняли участие 6 общеобразовательных организаций Шемуршинского муниципального округа. Фестиваль прошел по номинациям.

По итогам жюри конкурса были присуждены следующие места:

**В номинации «Сăмах илемё» / «Художественное слово»:**

3 место- Тутаева Елизавета, ученица 4 класса, руководитель Уркина Н.В.

**В номинации «Чăваш ваййи» / «Чувашская народная игра»:**

2 место- коллектив учащихся 1 класса, руководитель Угарина Е.В.

**В номинации «Янра, чăваш юрри» / «Звучи, чувашская песня»:**

1 место- ансамбль «Мерчен», руководители Ермолаева Н.В., Уркина Н.В.

1 место- коллектив учащихся 2 класса, руководитель Сандрейкина Е.М.

2 место - Шепейкина София, ученица 3 класса, руководитель Ермолаева Н.В.

От души поздравляем победителей и призеров муниципального этапа фестиваля, их руководителей и желаем дальнейших творческих успехов.



*Старшинин Никита, 11 класс*



## Посадили лук, цветы, бобовые и зерновые растения

Воспитанники подготовительной группы совместно с воспитателем Красновой А.Н. посадили лук, цветы, бобовые и зерновые растения. Познакомились с профессией овощевод, рассматривали семена, и узнали, о том, что семена растений живые и могут расти, если для них нужны специальные условия: вода, тепло и свет. А также узнали, что для того чтобы из семян выросли растения, надо правильно выполнять работу в определенной последовательности. Теперь ребята будут наблюдать за ростом посевов. Нет ничего приятнее, когда первые весенние росточки появляются на глазах!



## Безопасность во время весенних каникул...

Конечно, безопасность на весенних каникулах включает в себя соблюдение общих правил поведения. Однако существуют также и особые требования, характерные именно для этого сезона. Итак, во время весенних каникул ребенок должен:



- Не ходить вдоль зданий, поскольку возможно падение сосулек и снега с крыш.
- Быть крайне осторожным вблизи водоемов. Прежде всего, не следует ходить к водоемам без разрешения взрослых.
- Нельзя подходить к водоемам с тающими льдами, а также запрещается кататься на льдинах.
- Быть осторожным, катаясь на велосипеде или скутере, соблюдать правила дорожного движения.
- При использовании скейта, роликовых коньков, самокатов необходимо не только

соблюдать правила их использования, но также помнить, что, проезжая часть для них не предназначена, и кататься необходимо только по тротуару.

- При походе в лес обязательно иметь головной убор, поскольку весна – это период активности клещей и прочих насекомых. Также не стоит лазить по деревьям....
- Вода – это грозная стихия, потенциальный источник многих чрезвычайных ситуаций. С приходом зимы и наступлением морозов водоемы покрываются льдом. После образования ледостава лед используется в качестве сезонных переправ для пешеходов, автомобильного и гужевого транспорта. Во льду прорубаются места для забора воды. Лед используется при проведении активного отдыха и развлечений: катание на коньках, санях, лыжах, проведение походов, соревнований, спортивных и подвижных игр, рыбной ловли.

*Уськина Мария, 11 класс*

### Главный редактор:

**А.И. Матвеева**

### Редакторы номера:

Албутов Роман – ученик 11 класса  
Симурзина Дарья – ученица 11 класса

### Подписано в печать:

21.03.2024 год  
11-00ч.

### Уважаемые читатели!

Мы ждём Ваши пожелания и предложения, как сделать нашу газету максимально удобной и полезной для Вас.

Отправляйте Ваши разработки, творческие работы в нашу редакцию по **электронной почте** [parus.alyy@list.ru](mailto:parus.alyy@list.ru)

Надеемся на плодотворное сотрудничество!

### Газету выпускает МБОУ

**«Бичурга-Баишевская средняя общеобразовательная школа» Шемуршинского муниципального округа Чувашской республики. 429175, Шемуршинский район, с.Бичурга-Баишево, ул. Мичурина, д.13.**